
Technischer Support BMS/IoT (m/w/d)
1210 Vienna, Job-ID: e8cic6dv, 

Siemens Personaldienstleistungen (SPDL) ist ein Tochterunternehmen der Siemens AG Österreich mit über 25 Jahren
Erfahrung. Wir vermitteln spannende Aufgaben in der Siemens-Gruppe und Kund*innen in ganz Österreich.
Chancengleichheit für alle Menschen, kulturelle Vielfalt und die Einhaltung gesetzlicher und vertraglicher
Regelungen zeichnen SPDL aus.

Wir suchen für die Überlassung an unseren Kunden, die Siemens Smart Infrastructure ab sofort einen Technischer
Support (m/w/d) für BMS/IoT zur Verstärkung des Teams in Wien oder remote im Ausmaß von 38,5
Wochenstunden. In dieser Position verantworten Sie die Regionen Österreich und CEE. 

Mehr über den Bereich, in dem Sie künftig tätig sein könnten:

Siemens Smart Infrastructure.

Ihre Aufgaben
Fehlerbehebung & Support: Sie bearbeiten
Supportanfragen zu Software, Applikationen und
Lizenzen
Systemexpertise: Sie betreuen Anfragen zu
Systemlimits, Fernzugriff und Konfiguration
Produktsupport: Sie bieten technischen Support für
zugehörige Produkte, z.B. Touchpanels
Wissensvermittlung: Sie unterstützen technisch bei
Produkttrainings
Projektbegleitung: Sie leisten Support bei
Projektlösungen, etwa bei Geräteintegration,
Dashboards und Trendanalysen

 
Ihre Qualifikation

Abgeschlossene Ausbildung (Lehre, HTL, FH, Uni) im
Bereich Gebäudetechnik, Automatisierungstechnik, IT
oder einem ähnlichen Gebiet
Fundierte Kenntnisse in Gebäudeautomation, Facility
Management oder Energieüberwachung, idealerweise
mit HKLS-Grundlagen und BMS/IoT-Erfahrung
Sicherer Umgang mit Netzwerktechnik und gängigen
Kommunikationsprotokollen
Erfahrung mit der Erstellung von Visualisierungen wie
Dashboards und Trendanalysen von Vorteil
Praktische Erfahrung in technischer Unterstützung und
Testing von Software/Applikationen wünschenswert
Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse
in Wort und Schrift

Ihre Perspektive
Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist
ein Bruttomonatsgehalt von mindestens EUR 3.775,27
vorgesehen. Die letztgültige Gehaltsvereinbarung treffen
wir im Rahmen eines persönlichen Gespräches.

Als Teil eines international agierenden Großkonzerns
bieten wir Ihnen interessante berufliche Perspektiven und
Weiterbildungsoptionen mit vielseitigen Möglichkeiten,
Ihr Potenzial optimal zum Einsatz zu bringen.

 
Wie bewerbe ich mich?
Wenn Sie Interesse an dieser herausfordernden und
abwechslungsreichen Position haben, dann freuen wir uns
auf Ihre aussagekräftige Online Bewerbung!

Kontakt: Rafael Fletzberger
Tel.: +43 664 885 57 812

https://www.siemens.at/spdl/jobs
https://www.siemens.com/de/de/unternehmen/konzern/unternehmensstruktur/smart-infrastructure.html?gclid=EAIaIQobChMIg8fDv_aY9gIVEAGLCh3vogL-EAAYASAAEgKyc_D_BwE
https://www.siemens.com/de/de/unternehmen/konzern/unternehmensstruktur/smart-infrastructure.html?gclid=EAIaIQobChMIg8fDv_aY9gIVEAGLCh3vogL-EAAYASAAEgKyc_D_BwE


Ihre Vorteile

Gesundheit Handy Homeoffice Kantine Parkplatz Weiterbildung


